

Как правильно сжигать мусор на даче, чтобы не оштрафовали?

Отвечает ведущий специалист общественной приёмной Союза садоводов России Людмила Воробьёва:

— Дачника, неправильно сжигающего ветки, могут оштрафовать на 2–3 тысячи рублей. Однако если такой случай впервые произошёл в вашей жизни, то можно попросить проверяющего вынести предупреждение (ст. 20.4 КоАП).

В Приказе МЧС от 26 января 2016 года перечислены основные правила сжигания мусора в металлической бочке, вот некоторые из них:

- нельзя сжигать мусор в бочке во время установления в регионе противопожарного режима (как правило, этот период длится с середины апреля до конца октября);
- запрещено это делать при скорости ветра свыше 10 метров в секунду;
- не использовать бочку, имеющую сквозной прогар;
- бочка должна быть установлена на расстоянии не менее 25 метров от ближайшего строения, 50 метров от хвойного и 15 метров от лиственного леса;
- территория вокруг места сжигания должна быть расчищена в радиусе 5 метров от сухой травы и любых горючих материалов;
- рядом должны находиться несколько ведер воды, лопата и металлический лист, которым в случае необходимости можно полностью закрыть бочку;
- сжигание мусора необходимо контролировать на протяжении всего времени горения и тления.

В бочке запрещается сжигать горючие и легковоспламеняющиеся жидкости, а также мусор, выделяющий при горении токсичные вещества.